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Tendencias predominantes

Confianza en las instituciones

pLas mediciones más recientes sobre la confianza en las instituciones 
muestran que el Ejército y la Marina obtienen las mejores calificaciones; 
que el Presidente ha rebasado al IFE y la CNDH; y que los periódicos y la 
televisión muestran niveles muy bajos.

pEn una retrospectiva de largo plazo, se observa que en 2007 un 49% 
afirmó tener “mucha” confianza en el Ejército; en julio de 2012 esta cifra 
es de 43%.

pEn este mismo periodo, quienes afirmaron tener “mucha” confianza en 
el IFE pasaron de 25 a 23%.

Evaluación del Ejecutivo

pEl Presidente de la República mantiene una evaluación positiva, aunque 
su calificación ha descendido en diversos rubros. Entre febrero y julio de 
este año, el porcentaje que calificó como “muy bueno” o “bueno” su 
desempeño pasó de 59 a 50%. 

pEn este mismo periodo se registraron descensos en la forma en que el 
Presidente manejó el combate al narcotráfico (66 a 54%); la educación 
pública (de 61 a 51%) y el combate a la pobreza (de 52 a 38%).

pEn contraste, la aprobación a la forma en que manejó los asuntos 
públicos se incrementó de 57 a 63%.

Tendencias generales



 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Encuesta telefónica nacional, 
del 9 y 10 de julio de 2012.
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8El Ejército

La Marina

El Presidente de la República

Comisión Nacional de Derechos Humanos

Instituto Federal Electoral

Suprema Corte de Justicia

Tribunal Electoral del Poder Judicial 

Ministros de la Suprema Corte

El Gobierno

La radio

Jueces

Organizaciones de empresarios

Policía Federal

Procuraduría General de la República

Organizaciones de movimientos de protesta social

Los periódicos

La televisión

Policía Judicial

Los sindicatos

Partidos políticos

Diputados y Senadores

Mucha Regular Poca Nada

¿Qué tanta confianza tiene usted en las siguientes instituciones…?*

*Sumando "Ns/Nc"= 100%                

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, “Acontecer Nacional y Opinión Pública", Vol. XII, No. 26, 16 de julio 2012, disponible en 
www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio de 2012).
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¿Qué tanta confianza tiene usted en las siguientes instituciones...?

El Ejército
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* Datos promediados

¿Qué tanta confianza tiene usted en las siguientes instituciones...?

Instituto Federal Electoral
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Sumando "Ns/Nc"= 100%

* Datos promediados

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Encuesta telefónica nacional, 
del 9 y 10 de julio de 2012.

 

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, “Acontecer Nacional y Opinión Pública", Vol. XII, No. 26, 16 de julio 2012, disponible en 
www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio de 2012).
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Evaluación del Ejecutivo

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Encuesta telefónica nacional, 
del 3 al 4 de julio de 2012.

 

Fuente: Excelsior, “Veda golpea la imagen de Calderón”, 16 de julio de 2012, disponible en www.excelsior.com.mx/ (fecha de consulta: 
julio de 2012).

Con lo que ha escuchado de Felipe Calderón hasta el momento, ¿cómo calificaría el 
desempeño del Presidente, bueno o malo?*
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la manera en que el presidente Calderón  
está manejando el combate al narcotráfico y el crimen organizado?*
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Encuesta telefónica nacional, 
del 3 al 4 de julio de 2012.

 

Fuente: Excelsior, “Veda golpea la imagen de Calderón”, 16 de julio de 2012, disponible en www.excelsior.com.mx/ (fecha de consulta: 
julio de 2012).

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la manera en que el presidente Calderón 
está manejando el combate a la pobreza?*
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la manera en que el presidente Calderón  
está manejando la educación pública?*
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP
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Fuente: Excelsior, “Veda golpea la imagen de Calderón”, 16 de julio de 2012, disponible en www.excelsior.com.mx/ (fecha de consulta: 
julio de 2012).
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la manera en que el presidente Calderón  
está manejando los asuntos políticos del país?*
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*Sumando "Ns/Nc"= 100%                



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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